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Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони – Европа инвестира в селските райони
ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ   2014 – 2020 г

ПРОТОКОЛ
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА МИГ „ПРЕСПА” 
НА 24.07.2018  година


Присъствали:
София Димитрова, Ваня Куцева, Васил Качаков , Мария Димитрова, Диляна Смилкова,Ангел Николов, Кирил Колачев, Лиляна Панайотова, Десислава Чивлиева
1. Изменение на Индикативна годишна програма приета с решение на заседание на Управителен съвет проведено на 28.03.2018 година за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ от стратегията за ВОМР на МИГ „Преспа”-общини Баните,Лъки и Чепеларе за прилагане на подмярка 19.2”Прилагане на операции в рамките на стратегии за ВОМР” на мярка 19 „Водено от общностите местно развитие”от ПРСР за периода 2014-2020г.,съфинансирана от „Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони”.
2. Одобряване на обява за прием на проекти предложения към СВОМР, насоки и образци на документи по подмярка 7.2 „Инвестиции в създаването ,подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура” от СВОМР на Сдружение МИГ „Преспа”-общини Баните,Лъки и Чепеларе.
          3. Определяне на приоритетен  критерий при равен брой точки по обява за прием на проекти по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването ,подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура”.
          4. Разни

По първа точка от дневния ред  г-жа София  Димитрова,председател на УС, откри заседанието като обясни на присъстващите членове на Управителен съвет ,че е необходимо да се коригира Индикативната годишна програма за прием на проектни предложения,поради забавяне на прием по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването ,подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура”. 
Предложението е приемът по подмярка 7.2 да започне от месец септември до месец ноември 2018година.По подмерки 6.4.1, 8.6 приемът да е през месеците октомври-декември 2018 година, по подмерки 7.5 и 7.6 приемът да е през месеците ноември 2018-януари 2019 година.Приемът по подмерки 8.3 и 8.5 да е през месеците декември 2018 година-февруари 2019година.
Предложението е подложено на гласуване:
Гласували "ЗА": 9
Гласували "ПРОТИВ" – няма;
Гласували "ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ" – няма;




РЕШЕНИЕ: 
         УС коригира Индикативната годишна програма за 2018г, както следва: приемът на проектни предложения по подмярка 7.2 да започне от месец септември до месец ноември 2018година. По подмерки 6.4.1, 8.6 приемът да е през месеците октомври-декември 2018 година, по подмерки 7.5 и 7.6 приемът да е през месеците ноември 2018-януари 2019 година. Приемът по подмерки 8.3 и 8.5 да е през месеците декември 2018 година-февруари 2019година.

 По втора точка от дневния ред  г-жа Иванка Талева обясни на присъстващите, че със заповед № РД 09-130/130.02.2018г на Зам.министъра и ръководител на УО на ПРСР за периода 2014-2020г. и увеличен бюджетът на Сдружението в частта 3.2. Разходи за консултанти, външни експерти, участници в КИП и др.,подписан е договор с външен експерт, който е изготвил и предал на Сдружението пълен комплект от документи относно Условията за кандидатстване, условията за изпълнение и всички прилежащи документи,необходими за кандидатстване по  подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването ,подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура” е нужно одобряване на обява за прием ,както и насоките и образци на документи по мярката.
Обявата е подготвена от екипа на Сдружението и е предоставена на присъстващите за одобрение,както и пълният набор от документи.
         Нямаше разисквания  по темата и се пристъпи към гласуване:
Гласували "ЗА": 9
Гласували "ПРОТИВ" – няма;
Гласували "ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ" – няма;

РЕШЕНИЕ: 
     УС на Сдружение МИГ „Преспа”-общини Баните,Лъки и Чепеларе одобрява обява за прием на проектни предложения към Стратегията за ВОМР,както и насоки и образци на документи за кандидатстване по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването ,подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура” съгласно чл.46,ал.1 от Наредба №22от 14.10.2015г. за прилагане на мярка 19.2 „Прилагане на операции в рамките на стратегии за водено от общностите местно развитие”
     По трета точка от дневния ред  г-жа София  Димитрова, председател на УС, обясни на присъстващите членове на Управителен съвет ,че е необходимо да се вземе решение от членовете на Управителния съвет за приоритетен критерий в случай,че две или повече проектни предложения получат еднакъв брой точки по критериите за оценка и не е наличен финансов ресурс за финансирането им. Предложението е  да бъдат финансирани проектите докъдето стигне бюджетът на приема, а проектите с равен брой точки, за които не достигат средства, да бъдат отхвърлени.

         Нямаше други предложения:
Гласували "ЗА": 9
Гласували "ПРОТИВ" – няма;
Гласували "ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ" – няма;
  
     УС на Сдружение МИГ „Преспа”-общини Баните,Лъки и Чепеларе одобрява да бъдат финансирани проектите докъдето стигне бюджетът на приема, а проектите с равен брой точки, за които не достигат средства, да бъдат отхвърлени.
 
        Приложения към настоящия протокол:
1. Обява ,насоки и образци на документи по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването ,подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура”;
2. Присъствен списък на членовете на УС на Сдружението
          В точка Разни нямаше постъпили въпроси за коментар.

          Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

     Председател  на УС: ………..                                             Протоколчик:……….
[bookmark: _GoBack]   /София  Димитрова/                                                          /  Соня Ружинова/


*Заличена информация на осн.чл.2 от ЗЗЛД
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Сдружение Местна Инициативна Група „Преспа” - общини Баните, Лъки и Чепеларе
адрес: гр. Чепеларе 4850; ул. ”Йордан Данчев” № 1; e-mail: migprespa@gmail.com
телефон за контакти: 0887 909 338
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